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7. a,bven birer dogal sayi oimak izere & ifadesine sl ifade denir. &" Gsld ifadesi n tane a sayisinin yan yana tekrarli
camimidir

A B
Yukarida Gzerinde birer rakamin yazil oldugu 8 es bsimeden olusan bir garkifelek verilmigtir.
Bu carkifelegin A ve B oklan, cark evrilip durdugunda her zaman bir rakami gostermektedir. Carkifelekte, A okunun
gosterdigi say: taban, B okunun gosterdigi say Gs olarak tanimlanmis ve bu sekilde birer Gsld ifade elde edilerek
degeri hesaplanmistir.
Omegin, carkifelek cevrilerek durdugunda; A oku 3'0, B oku 2'yi gbstermis ve elde edilen Gsla ifade 3%, degeri ise 9
olmustur.

Buna gére bu sekilde elde edilecek herhangi

il ifadenin degeri en gok kag olur?

)32 B)64 c)8t D)125
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0 harfleri sesii harfler digerleri ise sessiz harfler olarak adlandinii.

Ayga bir kelimenin kodunu; kelimedeki sesii harflerin toplam sayisini taban, sessiz harflerin toplam sayisini ise Us
olarak yazarak olusturuyor. Bir cumlenin kodunu ise cmleyi olusturan kelimelerin kodlarinin toplami olarak belir-
liyor.

Omegin;

* Elif geldi.” comlesinin kodunu soyle buluyor:
Elif kelimesinin kodu 2% =4

Geldi kelimesinin kodu 23=8

4+8=12 olarak buluyor.

Ayca “Okulda olmak gok giizel.” ciimlesinin kodunu olusturmak isterse cevabini kag bulur?

A) 44
B) 45
©) 46
D)5
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Tablo: Firma Elektrik Giderleri

4 farkii firmanin subat ve mart ayindaki elektrk giderleri
yukardaki tabloda verimisti. Subat ayindaki- elekirik
giderlerini fazia bulan bu firmalar, giderleri azaltmak igin
tasamuf yapmaya karar vermislerdir.

‘Buna gore hangifirma yaptigi tasarruf uygulamasinda
‘basanili olmustur?

A) AFirmasi B) B Firmas:

C) CFirmas. D) D Firmast

2°+5

Yasin, yukandaki islemi yaparken Uss taban, tabani
das olarak dsinmisve soruyu buna gore gozmastr.

Yasin'in yukandaki islemde buldugu sonug ile
dogru sonug arasidaki fark kagtir?

A5 B)6

o7 D)8
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Halil Ogretmen slu saylar e iigli "Kelimenin Deger” isimii bir oyunu ogrencileriile oynayacakir

Oyunun Kurali : Bir kelimenin degerini bulmak igin kelimenin harferine soldan saga dogru siasiyla 1den baslayip,
birer birer artarak numara verilp harflrin uzerlerine yazili. Daha sonra harflerin alfabetik sira numaras1 bulunup harflerin
altiarina yazili. Son olarak aittaki sayier taban Ustieki sayilar Us olarak degerlendiriip hesaplama yapilr ve sonrasinda.
bu sayiar toplanir.

s E ¢ —> 2246+ 4°=22+36+64 =122
2 6 4
Buna gére "PAGA" kelimesinin degeri asagidakilerden hangisidir?

)86 B)9% c)108 D) 116
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10. Bir oyunda tzerinde sayilanin yazili oldugu, yan yana di

° ———>  Atis yaplacak bilye

Bilyelerden birinin vuruimasi durumunda, kirmizi bilye Gzerindeki sayi ile vurulan bilye Gzerindeki sayi
carpilacak v gikan sonug diger bilyeler zerindeki saylaria toplanarak oyuncunun aldigi puan hesaplanacaktir.

mavi bilyeye, kimiz: bilye ile atis yapilacaktrr.

Buna gére yaptig atista 2*iin yazih oldugu bilyeyi vuran oyuncu kag puan alir?

A)105 B) 111 c)17 D) 158
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2. Asagida agik halleri verilen kupler, kapali hale getirileceki.
Buna gdre segeneklerde verilen kiiplerin hangisi kapali hale getirildiginde karsilikl yiizlerinde yer alan ifadeler
birbirine esit olur?
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1. Depremler, yer altindaki biyk kitlelerinin kinimasi sonucu olusur. Omegin 3 biyaklagundeki bir depremde yer altinda
10 futbol sahasi buyaklugunde bir kinima gergeklesirken; 4 biyuklagndeki bir depremde 100 futbol sahasi bayukid-
gnde, 5 bayaklagandeki bir depremde ise 1000 futbol sahasi biyaklagunde bir kiriima gerceklesir
2011 yilinda Van'da yaklasik 7 bilyiikii
kinimanin yaklasik kag futbol sahast bilyiikligiinde oldugu asagida verilen
terilebilir?

A) 104
B) 10°
c) 10°
D) 107
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Uslu ifade, bir sayinin kendisi ile carpimiarinin kisa yoldan gosterimidir.
Bir dogal sayiy: kendisiyle carpmak o sayinin karesine esittr. Bu dsld sayiy, o saymin karesi olarak okuruz.
Ormek:

24 saat dilimine gore calisan dijtal kol saatinin alarm, saat ve dakika bolumandeki saylar, bir sayinin karesine esit
oldugunda calmaktad
Grmegin 16.25'e saat bolamind gosteren 16 ile dakika bolmini gosteren 25 sayilan birer sayinin karesine esit
oldugundan saatin alarmi gamaktadir.

Buna gére bu kol saatinin alarm bir giinde kag kez calar?

35 B)40 C)45 D)50




